



В Горловке в рамках проекта «Цветущий город» планируется высадить порядка пяти тысяч роз и создать около 6000 м.кв. клумб с другими видами цветов.

По мнению нынешнего руководства города, на протяжении многих лет работа по созданию и уходу за клумбами, зелеными насаждениями не выполнялась должным образом, в том числе, из-за отсутствия необходимой материально-технической базы. Для того, чтобы изменить эту ситуацию на базе КП «Простор» создан участок по уходу за зелеными насаждениями. Кроме того, мэрией приобретены две единицы специализированной техники, которая будет осуществлять полив, как дорог, так и клумб, деревьев. Все это позволит уже с этого года начать увеличивать количество клумб и организовывать системный уход за ними.

Кроме того, задача проекта «Цветущий город» - привлечение жителей, учащихся школ к созданию благоустройства в родном городе. «Считаю, это важно, чтобы каждый ребенок понимал, что от каждого зависит, какое пространство его окружает», - отмечает городской голова Евгений Клеп.

Горловским школьникам будут розданы семена цветов, чтобы каждый мог вырастить их и передать для высадки. Как мы писали ранее, это будут петунии, один из сложнейших для выращивания сортов цветов.

"Горловский Медиа Портал"